GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 34 TRANG 87 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Vẽ hai góc kề bù xOy, yOx', biết góc xOy = 100⁰. Gọi Ot là tia phân giác của góc xOy, Ot' là tia phân giác của góc x'Oy. Tính góc x'Ot, góc xOt', góc tOt'.

Đáp án:
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[image: image2.jpg]Hai géc x0y , }T()Tc' ké bu nén
X0y +y0x' = 180° hay 1000+ yOx' =180°
=>y0x' = 1800 - 100° = 800

Vi Ot 1a tia phan gidc ciia X0y nén

Tinh ¥’ 0t = y0x' + yOt = 80°+500= 130°
Tinh X0t = %0y + YOt = 1000+ 400 =140°

Tinh £0t' = yOT + yOt = 409+ 500= 90°
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